Επίθετο: …………………………..

Όνομα: …………………………….

Ημερομηνία: 24 Φεβ. 12
Τέστ
1. Να συμπληρώσετε τον πίνακα που ακολουθεί:
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Μονάδες 6
2. Σε καθεμιά από τις επόμενες περιπτώσεις, να επιλέξετε τη σωστή απάντηση.

(α) Αν το γινόμενο των ριζών μιας δευτεροβάθμιας εξίσωσης είναι αρνητικό, τότε η διακρίνουσα της είναι:

	Α:
	Αρνητική
	Β:
	Μηδέν
	Γ:
	Θετική
	Δ:
	Δεν γνωρίζουμε


(β) Αν στην εξίσωση 
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, είναι 
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, τότε οι ρίζες της είναι:
	Α:
	Ετερόσημες
	Β:
	Αντίστροφες
	Γ:
	Αρνητικές
	Δ:
	Θετικές


(γ) Οι ρίζες της εξίσωσης 
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 είναι αντίθετες όταν:
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(δ) Οι ρίζες της εξίσωσης 
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 είναι αντίστροφες όταν:
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Μονάδες 12
3. Να βρεθούν οι εξισώσεις που έχουν ρίζες τα ζεύγη των αριθμών:

(α) 3 και 
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(β) 
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